



В Ярославской области местный житель признан виновным в совершении особо тяжкого преступления



Собранные следственными органами СК России по Ярославской области доказательства, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 47-летнего жителя Ярославской области. Он признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в одном из жилых домов села Ильинское-Урусово Гаврилов-Ямского района Ярославской области, между 43-летней потерпевшей и подозреваемым, которые являлись законными супругами, произошёл конфликт на почве личных неприязненных отношений.

Вследствие произошедшей ссоры, злоумышленник нанёс женщине множественные телесные повреждения деревянным предметом, от которых последняя скончалась на месте



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

преступления.

Подсудимый приговорен судом к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1777081>